

IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa 23. sjednice Gradskog vijeća Grada Donjeg Miholjca, održane dana 21. travnja 2016. godine u Maloj sali Grada Donjeg Miholjca, Vukovarska 1, s početkom u 17,00 sati.

Sjednica je sazvana pisanim pozivom predsjednika Gradskog vijeća gosp. Ivana Kožića, KLASA: 021-05/16-01/6, URBROJ: 2115/01-01-16-01 od 19. travnja 2016. godine.

Sjednici su nazočni: Stjepan Viduka, Anica Sabo, Nedeljko Kovačić, Josip Adamović, Zlatka Krip, Ivan Kožić, Ivica Čupić, Vlatko Mikolašević, Željko Macanić, Koviljka Šrajer, Damir Kupanovac.

Izostanak su opravdali: Krunoslav Kovačević, Stanislav Bogdanić, Tihana Trcović.

Izostanak nije opravdao: Ivan Knežević.

Od pozvanih sjednici su nazočni: Zoran Kovač, gradonačelnik Grada D.Miholjca, Darko Mikić, zamjenik gradonačelnika Grada Donjeg Miholjca, Sanja Hatvalić, pročelnica Upravnog odjela za komunalne, gospodarske, društvene djelatnosti i stručne poslove, Goran Mataija, pročelnik Upravnog odjela za proračun i financije, Dražen Trcović, viši stručni suradnik za prostorno uređenje i graditeljstvo, Krešimir Rastija, odvjetnik, Valika Čošić, direktorica Doroslova d.o.o. Donji Miholjac, Domagoj Pavin, voditelj računovodstva u Doroslovu d.o.o. D.Miholjac, Vladimir Perković direktor Radia Donji Miholjac, Lidija Aničić, novinarka Glasa Slavonije i jedan građanin.

Zapisničar je Silvija Stojić stručni referent u Upravnom odjelu za komunalne, gospodarske, društvene djelatnosti i stručne poslove.

Ovjerovitelji zapisnika su: Zlatka Krip i Damir Kupanovac.

Predsjednik Gradskog vijeća gosp. Ivan Kožić otvara 23. sjednicu Gradskog vijeća, pozdravlja sve nazočne i konstatira da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje. Predlaže dnevni red kao u sazivu za sjednicu. Postavlja upit za izmjenu i dopunu dnevnog reda.

Budući nije bilo prijedloga za izmjenu dnevnog reda predsjednik Gradskog vijeća daje predloženi dnevni red kao u sazivu za ovu sjednicu na glasovanje. Konstatira nakon provedenog glasovanja da je jednoglasno usvojen slijedeći:

DNEVNI RED:

1. Donošenje Zaključka povodom razmatranja Informacije vezane uz istragu u trgovačkom društvu Doroslov d.o.o. Donji Miholjac

RAD PO UTVRĐENIM TOČKAMA DNEVNOG REDA.

- Točka 1. Pod 1. točkom dnevnog reda jednoglasno je donesen Zaključak o prihvaćanju informacije vezane uz istragu u trgovačkom društvu Doroslov d.o.o. Donji Miholjac; zadužuje se predsjednik Skupštine Doroslov d.o.o. da u roku 30 dana utvrdi činjenično stanje i o tome izvijesti Gradsko vijeće, te da zatraži od nadležnih tijela Republike Hrvatske detaljnu kontrolu odlagališta otpada, a posebno okolnost mogućeg odlaganja otpada za koje odlagalište nema dozvolu.

Predsjednik Gradskog vijeća zaključuje rad sjednice u 18,31 sati.

ZAPISNIČAR:
Silvija Stojić, v.r.

OVJEROVITELJI ZAPISNIKA:
1. Zlatka Krip, v.r.

PREDSJEDNIK GRADSKOG
VIJEĆA:
Ivan Kožić, dipl.ing.polj., v.r.

2. Damir Kupanovac, v.r.